Física 2º Bachillerato

Relatividad

1 LA.- ¿A qué velocidad la masa de un cuerpo será doble de la que tiene en reposo?

2 *L(S-09).- La energía en reposo de un electrón es 0,511 MeV. Si el electrón se mueve con una velocidad v = 0,8 c, siendo c la velocidad de la luz en el vacío:

a) ¿Cuál es la masa relativista del electrón para esta velocidad?

b) ¿Cuál es la energía relativista total?

Datos: Valor absoluto de la carga del electrón e = 1,6·10(19 C

Velocidad de la luz en el vacío c = 3·108 m/s

Sol.: a) m = 1,5·10(30 kg; b) E = 0,852 MeV

3 *LE(J-12).- Una partícula de 1 mg de masa en reposo es acelerada desde el reposo hasta que alcanza una velocidad v = 0,6 c, siendo c la velocidad de la luz en el vacío. Determine:
a) La masa de la partícula cuando se mueve a la velocidad v.
b) La energía que ha sido necesaria suministrar a la partícula para que ésta alcance dicha velocidad v.

Dato: Velocidad de la luz en el vacío, c = 3×108 m s−1.

Sol.: a) m = 1,25 mg; b) (E = 2,25×1010 J

4 *.- a) Determine la masa y la cantidad de movimiento de un protón cuando se mueve con una velocidad de 2,70×108 m s-1.

b) Calcule el aumento de energía necesario para que el protón del apartado anterior cambie su velocidad de v1 = 2,70×108 m s-1 a v2 = 2,85×108 m s-1.

Datos: Masa del protón en reposo = 1,67×10-27 kg; Velocidad de la luz en el vacío= 3×108 m s-1
Sol.: a) m = 3,83×10(27 kg; p = 1,03×10(18 kg m s(1; b) (E = 1,37×10(10 J
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